

秘魯：庫斯科

*為善用資源，部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製，概以英文版為準。

庫斯科正在發生正面的變化。請了解我們如何透過注重協作和平等的工作來促進兒童和女孩的權利。

在庫斯科，性別定型觀念和反對性教育限制了年輕人對自身權利的認知，增加了他們遭遇暴力的風險，更限制了他們接受教育和就業的機會。

國際培幼會與社區和政府合作，提倡在學校進行綜合性教育，著重於共融和性別平等，尤其是女孩和婦女有關的性教育。目前已有來自 26 所教育機構共 685 名青少年完成了我們的領導才能訓練計劃，當中有 60% 為女性。

此外，我們與訓練中心的合作，支援女性企業家，使一位女性獲得利馬商會頒發的全國「2024 年企業女性」殊榮。



與女兒們玩耍的母親。

「培幼會的活動增進了我的知識，讓我能就預防暴力和月經衛生管理向同學提供建議。」— 受助孩子Fernanda (12 歲)



從數字了解您帶來的改變

350名

年輕領袖已挺身倡議性權利和應對暴力

600名

年輕人接受了培訓後成為同輩教育者

15個

兒童諮詢委員會已組成

提倡性別平等



姓名：

Lisbeth

年齡：

14歲

我想成為：

律師



「五年內，我希望自己正在修讀法律學位，15年內，我希望自己能從事法律工作，幫助更多女性實現平等與公義。」

認識Lisbeth

和許多秘魯的孩子一樣，Lisbeth對實現自己的目標和建立美好的未來感到樂觀。

14歲的Lisbeth來自庫斯科，矢志將來成為律師。她自六歲起參與國際培幼會的項目，現時是培幼會「非暴力決策」項目的同輩教育者。透過分享防止暴力和早孕的知識和策略，她致力加強同輩的能力，為她的社區帶來有意義的影響。

挑戰性別刻板印象

在Lisbeth所在的社區，暴力對待婦女、強迫婚姻或童婚等行為都被視為理所當然。要挑戰這些不良規範並不容易，因為社會甚至女孩本身都以為這些規矩是正常的，沒有意識到其遺禍深遠的後果。

Lisbeth認為解決這個問題的關鍵在於改變家庭和女孩對性別的看法。她說：「我相信只要教育年輕人理解到女性不是一件物品，而是能與男性擁有相同的機會，就能更快實現平等。」

向暴力說「不」

透過國際培幼會「非暴力決策」計劃，兒童和青少年了解到他們的性與生殖權利，以及如何預防暴力。

身為同輩教育者，Lisbeth看到這個項目如何幫助家庭和兒童向暴力說「不」。領導才能訓練讓她更有能力發聲反對暴力，並支持其他婦女，對她的社區帶來重大的影響。



Lisbeth 帶領她的同輩開會。

我們正在庫斯科支援 7,014 名受助兒童

我們的項目，促進持續長久的改變

支援女企業家

傳統性別定型觀念、有限的教育資源以及暴力，令庫斯科的農村年輕女性更難獲得平等的經濟機會。

國際培幼會與社區合作，希望打破對這些年輕女性的性別定型觀念，支持她們成為領導者，在家庭和社區的決策中擁有更大的發言權。

我們的項目讓 50% 的年輕女企業家參加社區內外的貿易展覽會，協助她們增加收入並加強業務關係。

此外，八個地方政府為 54 位年輕女性提供了企業管理方面技術的協助。



庫斯科一家由女性領導的企業正在接受評估。

54名

年輕婦女已開展自己的農業事業



庫斯科的同輩教育者正在參加團隊活動。



來自庫斯科的Yurisa經培訓後成為同輩教育者。

支援性健康

在秘魯，保守團體反對性教育，使年輕人尤其是女孩更容易承受早孕和性別暴力的高風險。

我們在性別、暴力和性健康方面的培訓計劃，讓年輕男性重新思考傳統角色並制訂未來的行動計劃，從而加深他們對遭受暴力的少女的同理心。值得一提的是，我們的年輕領袖中有 60% 是女性，致力於倡議在學校和當地政府有更多的青少年代表。

此外，來自 26 所學校的 73% 青年領袖採取行動來解決影響其年齡層的主要問題，並接觸了超過 3,000 名教育界人士。

「我學到了性與生殖健康的知識和濫用藥物的影響，並與家人分享這些知識，期望能逐漸改變社區。」 — Yurisa (14 歲)

您正在支持創建一個更平等的未來



穿著當地服裝的女孩展現微笑。

同心協力，我們正攜手創造一個更公義的世界。

保護兒童措施及相關意識不足，導致兒童更容易受到暴力傷害。明年，國際培幼會將加強年輕人參與地方決策的領導能力和影響力。

在庫斯科，多達 71% 接獲的性暴力個案涉及 16 歲以下的兒童。明年，我們將加強青少年預防和應對性暴力和性別暴力的知識，包括正面男子氣概等主題。

每 100 名孕婦中就有九名是少女。因此，明年我們將致力在學校和醫療機構加強為青少年提供的性教育和生殖健康教育。

培幼會同事給您的話

「男孩、女孩、青少年和年輕人
們不只參與我們的項目，還積極
行使自己的權利，為同輩爭取權
益，這一切都歸功於您的支持。
我們會繼續努力為庫斯科兒童的
生活帶來正面的影響。」



Boris
Choqueneira
Villa
項目經理

培幼成果

受助兒童是我們所有工作的核心，他們會參與規劃我們以兒童為本的社區發展項目。

捐助者的善款則為我們打開了走進有需要社區的大門，幫助我們建立信任和信譽，並吸引更多資金和資源，讓我們得以在受助社區推展可持續的項目。如此強大的協同效應，就是我們所說的「培幼成果」。

從數字了解您帶來的改變

60位

青少年已當選地方和
政治領袖

6個

市政府資助的青年企
業

90名

青少年接受了性健康
與權利培訓

369位

母親已接受洗手技巧
訓練